

永远跟党走 唱响主旋律

本报讯 近日,“永远跟党走”——郑州市庆祝中国共产党成立100周年社区(村)群众合唱指挥培训中牟专场在中牟县文化馆启动。

本次培训邀请毕业于白俄罗斯国立文化艺术大学的合唱指挥副教授聂蓓蓓进行现场教学,来自全县各乡镇(街道)的近100名合唱爱好者参加了培训。聂老师用通俗易懂的语言、形象直观的比拟将合唱指挥艺术的精髓诠释得淋漓尽致,使学员们迅速掌握了合唱指挥的基本方法。

“对于我们基层文艺爱好者和文化工作者来说,很少接受到这样的合唱培训,回去以后可以带领群众组成合唱队伍,把在这里学到的知识转化为实践。”参加培训的韩寺镇文化管理员王宁说。

县音乐家协会会长冯俊岭表示,将以这次活动为契机,进一步发展基层文化事业,营造浓厚的群众文化氛围,通过开展群众性合唱活动,讲好中国共产党为人民谋幸福、为民族谋复兴、为世界谋大同的故事,为建党100

周年献礼。

据了解,此次活动以“弘扬黄河文化、传承红色精神”为主题,县委宣传部、县文联、县文广旅体局将以乡镇(街道)为单位组织开展本辖区群众合唱比赛,并将组织大孟、郑庵、姚家、东风路、青年路等5个乡镇(街道)分别组成参赛队伍,参加“永远跟党走”——郑州市百个社区(村)庆祝建党100周年群众合唱比赛决赛。

记者 张朝晖 中牟时报 徐少杰 通讯员 梁妮纳

暴雨来袭守一线 排忧解难办实事

本报讯 5月20日晚,在接到气象台暴雨预警之后,中牟县郑庵镇党委书记曹西峰紧急召开线上会议,全体班子成员、各村包村干部、各村支部书记参加。镇党委副书记、镇长周继周带领值班人员迅速在镇域内开展排查。群众哪里有需求,哪里就有党员的身影,切实为群众解决“急难愁盼”问题。

“今晚的短时大雨造成部分地方严重积水,甚至出现雨水倒灌。各村紧急组织党员、干部、群众开展自救,排除暴雨造成的积水,特别是春晖、福山社区,以及大庄、小庄、前杨、郝庄等地势低洼部位,要严防出现险情,以最快速度转移疏散危房群众,想方设法排水除涝,最大限度帮助群众减少财产损失,此时此刻群众需要我们,工作过程中请注意安全,大家辛苦了!”曹西峰说道。



经过镇村干部一夜努力,出动200余人次,排除积水35处,

走访53户,救助11辆淹水车,解决13处顶盖、跑盖问题,确保了辖区人民群众生命财产安全。

中牟时报 梁姗 通讯员 张沛 文/图

20名农机手当场拿证 中牟这场考试厉害了

本报讯 “我昨天下午才报名,没想到今天中午驾驶证可拿到手了,太高兴了,你看刚‘出炉’的证还热乎着呢!”来自中牟县官渡镇的乔利握着刚完成塑封的驾驶证兴奋地对着同行的伙伴说。

据悉,为有效提高农机安全技术水平,预防农机事故发生,进一步提高农机驾驶员的持证率,增强农机驾驶员的驾驶操作水平和安全生产意识,确保农机安全生产形势持续稳定,近日,中牟县农业综合行政执法大队车管中队组织20多名收割机驾驶员进行了科目考试。为最大程度减少学员来回

奔波之苦,科目二、三、四一气呵成,依次进行考试。考试现场工作人员逐一核实人员身份,全程严格考场纪律,杜绝替考、走过场等违规现象发生。

农机安全生产是农业工作的重中之重。车管中队把农机安全作为核心工作,抓实抓细,在紧张有序的考试结束后,工作人员与驾驶员签署了农机安全生产告知书,并发放了宣传资料。下一步,车管中队将以农机上牌、年审为抓手,多措并举加强安全生产监督,为即将到来的“三夏”生产保驾护航。

中牟时报 梁姗 通讯员 段长浩 文/图



广惠街街道 践承诺 助力疫苗接种工作



本报讯 5月20日,中牟县广惠街街道听篾街社区开展“我为群众办实事”扎实推进新冠肺炎疫苗接种工作。

目前防疫工作中重要的一环就是全民接种疫苗。听篾街社区按照办事处的精准工作安排,特邀请县公安局因抗疫工作表现突出的耿慧丽走基层进小区,以分享抗疫故事的形式宣传全民接种疫苗的重要性、必要性和紧迫性,动员居民积极报名接种疫苗。

耿慧丽用她的切身体会描述抗击疫情的艰辛,告诉现场居民正在享受的抗疫成果的来之不易。大家随着讲述回忆抗疫期间的点点滴滴,纷纷点头称是,表示立即报名接种疫苗。

“社区是抗疫工作落实的最前线,我们社区会紧跟街道的工作安排,坚决落实分配的工作任务,为辖区居民的安全保驾护航。”社区工作人员说。 中牟时报 徐少杰 通讯员 宋辉 文/图

中牟城管 大手牵小手 城管进校园

本报讯 近日,中牟县城市管理局执法大队青年路中队副队长陈赵杰走上青年路小学课堂,从城市管理日常工作内容、城市管理执法制服式服装和标志标识、相关法律法规知识普及及校园周边食品安全、防溺水安全等四个方面进行了讲述,同学们踊跃参与、热情高涨。

据该局负责人介绍,为全面提升城市管理执法形象,增强为民服务能力,深入推进“学好党史、办好实事、当好管家、做好奉献”活动开展,该局城市管理执法大队以城区校园周边环境综合整治行动为契机,强化与本县城区范围内学校之间的沟通配合,积极开展“大手牵小手、城管进校园”主题宣讲活

动,不断提升执法大队为民服务的积极性、主动性、实践性,为广大师生营造和谐、安全、有序、安静的校园周边环境,切实增强人民群众幸福感、获得感。

据了解,近期该局执法大队将持续推动活动开展,深入更多的学校进行宣讲,倡导小学生树立健康、文明、和谐的环境卫生保护意识和自我安全意识,自觉抵制校园周边乱设摊点、破坏绿化、乱扔垃圾、乱停乱放等行为,鼓励他们当好城市小主人,做好文明小卫士。并通过宣讲活动,达到“教育一个学生、带动一个家庭、影响整个社会”的良好效果。

记者 张朝晖 中牟时报 梁姗 通讯员 刘茜 马珂

中牟县市场监督管理局 开展线上培训 维护市场秩序

本报讯 近日,按照有关通知要求,中牟县市场监督管理局积极组织辖区内18家检验检测机构开展线上培训。

培训对于新修订的《检验检测机构资质认定管理办法》和新颁布的《检验检测机构监督管理办法》做了详细讲解说明,明确检验检测机构及其人员应当对其出具的检验检测报告负责,除应当承担行政法律责任外,还须依法承担民事、刑事法律责任。明确检验检测机构及其人员从事检验检测活动的基本行为规范、从业要求和

资质要求。明确检验检测活动不规范的一般情形及处罚要求,重点列举了常见的4种不实检验检测情形、5种虚假检验检测情形,规定了相应的法律责任,为打击检验检测严重违法违规行为提供明确依据。

据了解,该局将以新法为依托,继续加强对检验检测机构的“事中、事后”监管,努力推动检验检测机构落实主体责任,进一步提高检验检测行业的公信力。

中牟时报 李淑娟 通讯员 姚荣荣